
1. Finanční korporace se skládá z 50 menších firem. Pravděpodobnost, že firma zkrachuje,
se odhaduje na 0.1. Jaká je pravděpodobnost, že zkrachují minimálně tři firmy této
korporace? Uveďte použité předpoklady. Výsledek stačí vyjádřit ve tvaru F (x), kde
F je distribuční funkce.

2. Uvažujme posloupnost nezávislých hodů kostkou. Nechť Xn značí maximální počet
ok dosažených do n−tého hodu včetně. Stanovte matici přechodu pro takto zadaný
Markovův řetězec a rozhodněte, zda v něm existuje absorpční stav.

3. Kompresní program Zabalím tě! zakóduje jednotlivé znaky řetězce

bcccddadda (1)

pomocí binárního kódu jako bitový řetězec délky 25. Posuďte efektivitu algoritmu
použitého v tomto kompresním programu. Reklama na jiný program Stlačím tě!
tvrdí, že její program využívající binární kódování jednotlivých znaků umí zakódovat
řetězec (1) pomocí 17 bitů. Lze tomu věřit?

4. (Bonus) Ukažte, že pro libovolné jevy A1, . . . , An platí
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